## Правила использования материалов сайта

Обществу с ограниченной ответственностью «Центр клинической постурологии профессора Бугровецкой»

(ОГРН 5157746104808, ИНН7703402563, КПП 770301001, ОКПО 52400826) принадлежит исключительное право использования своего фирменного наименования и графического отображения (логотипа) в качестве средства индивидуализации любым не противоречащим Закону способом, т.е. исключительное право на фирменное наименование, в том числе, путем его указания на вывесках, в объявлениях или рекламе, на товарах или упаковках.

Использование без согласия ООО «Центр клинической постурологии» (как правообладателя) охраняемого обозначения «Posturology» тождественного товарному наименованию (знаку), для предложения к продаже в сети Internet (интернет) товаров и услуг, подлежащих лицензированию, аналогичных тем, в отношении которых за ООО «Центр клинической постурологии» имеются лицензия и товарный знак производится незаконно в нарушении норм ст.ст. 1474-1476 ГК РФ.

Исключительные авторские права на web-сайт (Произведение), расположенный по адресу <a href="https://www.posturology.ru">https://www.posturology.ru</a>, а также на весь находящийся на нем контент (статьи, фотографии, рисунки) включая дизайн сайта, принадлежат ООО «Центр клинической постурологии»

Третьи лица не вправе использовать размещенные на сайте результаты интеллектуальной деятельности каким-либо образом без письменного согласия правообладателя — ООО «Центр клинической постурологии»

Использование принадлежащих ООО «Центр клинической постурологии» результатов интеллектуальной деятельности, если такое использование осуществляется без его согласия, является незаконным и влечет ответственность, установленную действующим законодательством (п. 1 ст. 1229 Гражданского кодекса РФ).

Правовая охрана распространяется как на весь сайт в целом, так и на его отдельные элементы, признаваемыми самостоятельными объектами авторского права. (Постановление Президиума ВАС РФ от 22.04.2008 № 255/08).

Любое неправомерное использование сайта и его элементов (одной статьи, одной фотографии, одного рисунка) влечет за собой взыскание компенсации в размере от десяти тысяч до пяти миллионов рублей за каждый случай такого неправомерного использования (ст. 1301 Гражданского кодекса РФ).

Кроме гражданско-правовой ответственности за нарушение исключительных авторских прав законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Нарушение авторских прав в целях извлечения дохода влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц — от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц — от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей. (ч. 1 ст. 7.12 КоАП РФ).

Предусмотрено так же, что незаконное использование объектов авторского права, совершенное в крупном размере, наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок. (ч.2 ст. 146 Уголовного кодекса РФ).

Деяния в целях привлечения лица к уголовной ответственности по статье 146 Уголовного кодекса РФ признаются совершенными в крупном размере, если стоимость прав на использование объектов авторского права превышают сто тысяч рублей.

Привлечение лица к гражданско-правовой ответственности не освобождает его от возможности привлечения к административной или уголовной ответственности, так и наоборот.

Стоимость предложения простой (неисключительной) лицензии на использование одного объекта авторского права (статья, фотография, рисунок), размещенного на Сайте, составляет – 100 000 (пятьдесят тысяч) рублей. Указанное предложение в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ является публичной офертой.

По всем вопросам использования находящихся на Сайте объектов авторских прав следует обращаться к правообладателю — ООО «Центр клинической постурологии»

Юридический адрес: 123104, г. Москва, Тверской бульвар, д.13, стр.1 Почтовый адрес: 123104, г. Москва, Тверской бульвар, д.13, стр.1, а/я 52

Телефон (факс): 8 (495) 268-15-00

info@posturology.ru